

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2019 GR

Altera o item 8 – Do cronograma do processo seletivo e os subitens 5.1.3, 6.1.2, 8.1 e 10.1 do Edital 01/2019 GR - Processo Seletivo para concessão de bolsas UAB/UEL

O Reitor em Exercício da Universidade Estadual de Londrina (UEL), Professor Doutor Décio Sabbatini Barbosa, no uso de suas atribuições, tornar público a alteração do Edital No 01/2019 – GR no **item 8 – Do cronograma do processo seletivo** e nos **subitens 5.1.3, 6.1.2, 8.1 e 10.1**, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do Edital, conforme segue:

Subitem 5.1.3

Onde se lê:

5.1.3 A interposição de recursos quanto ao resultado da homologação das inscrições poderá ser realizada via Protocolo (SAUEL) ou via e-mail, reitoria@uel.br, em formulário próprio (Anexo I), das 17h do dia 18/11/2019 até as 12h do dia 19/11/2019.

Leia-se:

5.1.3 A interposição de recursos quanto ao resultado da homologação das inscrições poderá ser realizada via Protocolo (SAUEL) ou via e-mail, reitoria@uel.br, em formulário próprio (Anexo I), das 8h às 18h do dia 13/12/2019.

Subitem 6.1.2

Onde se lê:

6.1.2 A inscrição deverá ser efetuada no período compreendido das 8h do dia 11/11/2019 até as 12h do dia 18/11/2019, exclusivamente via Protocolo (SAUEL) e encaminhada para o Gabinete da Reitoria, por meio de entrega dos seguintes documentos:

Leia-se:

6.1.2 A inscrição deverá ser efetuada no período compreendido das 8h do dia 11/11/2019 até as 18h do dia 11/12/2019, exclusivamente via Protocolo (SAUEL) e encaminhada para o Gabinete da Reitoria, por meio de entrega dos seguintes documentos:

Item 8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

ETAPA	DATA/PERÍODO
Inscrições	Das 8h do dia 11/11/2019 às 12h do dia 18/11/2019
Homologação preliminar das inscrições	Até as 17h do dia 18/11/2019
Interposição de recursos quanto ao resultado da homologação das inscrições	Das 17h do dia 18/11/2019 às 12h do dia 19/11/2019
Resultado dos recursos quanto ao resultado da homologação das inscrições	Até as 17h do dia 19/11/2019
Homologação oficial das inscrições	17h do dia 19/11/2019
Avaliação curricular e de títulos	20/11/2019
Resultado parcial	Após as 12h do dia 21/11/2019
Interposição de recursos quanto ao resultado parcial	Das 14h do dia 21/11/2019 às 12h do dia 22/11/2019
Resultado dos recursos quanto ao resultado parcial	Até as 17h do dia 22/11/2019
Resultado final	17h do dia 22/11/2019



Leia-se:

ETAPA	DATA/PERÍODO
Inscrições	Das 8h do dia 11/11/2019 às 18h do dia 11/12/2019
Homologação preliminar das inscrições	Até as 17h do dia 12/12/2019
Interposição de recursos quanto ao resultado da homologação das inscrições	Das 8h às 18h do dia 13/12/2019
Resultado dos recursos quanto ao resultado da homologação das inscrições	Até as 17h do dia 16/12/2019
Homologação oficial das inscrições	17h do dia 16/12/2019
Avaliação curricular e de títulos	17/12/2019
Resultado parcial	Após as 12h do dia 18/12/2019
Interposição de recursos quanto ao resultado parcial	Das 14h do dia 18/12/2019 às 12h do dia 19/12/2019
Resultado dos recursos quanto ao resultado parcial	Até as 17h do dia 19/12/2019
Resultado final	17h do dia 19/12/2019

Subitem 8.1

Onde se lê:

8.1 A interposição de recursos quanto ao resultado parcial poderá ser realizada via Protocolo (SAUEL) ou via e-mail, reitoria@uel.br, em formulário próprio (Anexo I), das 14h do dia 21/11/2019 às 12h do dia 22/11/2019.

Leia-se:

8.1 A interposição de recursos quanto ao resultado parcial poderá ser realizada via Protocolo (SAUEL) ou via e-mail, reitoria@uel.br, em formulário próprio (Anexo I), das 14h do dia 18/12/2019 às 12h do dia 19/12/2019.

Subitem 10.1

Onde se lê:

10.1 A contratação dos(as) candidatos(as) selecionados(as) dentro do número de vagas disponíveis tem o início previsto para 25/11/2019 e está condicionada à liberação de recursos financeiros pela Capes.

Leia-se:

10.1 A contratação dos(as) candidatos(as) selecionados(as) dentro do número de vagas disponíveis tem o início previsto para 20/12/2019 e está condicionada à liberação de recursos financeiros pela Capes.

Londrina, 18 de novembro de 2019.



Prof. Dr. Décio Sabbatini Barbosa

Reitor em exercício.